ITnaH 3acTpOUKY IUIOIAAKH U1 JEMOHCTPALIMOHHOI'O SK3aMEHa
no komneteHuu T51 ObOcnyxuBanue ycTpoilcTB Tsrooro snekrpocHadxenus (KO/.1.2)

®dopwmar nposeneHus J13: ouHbIN
OO61as mIomanpb miomanku: 169 m?
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[li1an 3aCcTpOVKH TIOIMIAJAKY [T JEMOHCTPALMOHHOTO 9K3aMEHA

no komneteHuu T51 ObcnyxuBanue ycTpoilcTB Tsrooro snekrpocHadxenus (KO/.1.2)

®dopwmar nposeneHus J13: ouHbIl

OO61mas mIomanpb miomanku: 450 m?
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1 — n3onaTop Bpe3HOM

2 — )KeCcTKafA aHKepOoBKa LLeMHOW NoABEeCKU

3 — coeaAnHUTENDb SNEKTPUUYECKNI MOMNEPEYHbIN

4 — pa3begUHUTENb CEKLLMOHHbIN

5 — nonepeurHa KecTKkanA Ha Kene306eToHHbIX onopax
6 — aHKepOBKa KOMNEHCMPOBAHHAA LLEMHOW NOABECKMU
7 —onopa kene3obeToHHaA

8 — CEeKLUMOHHbIN U301ATOP

9 — cpeaHAA aHKepoOBKa
10 — moaenb TOKONPUEMHUKA Ha Tenexke



